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ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ («ΟΡΟΙ») ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΠΡΙΝ
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ.
Καλώς ήρθατε στο https://www.marsh.com/gr. Αναφερόμαστε σε αυτόν τον ιστότοπο και στο
σύνολο του περιεχομένου, των δυνατοτήτων, του σχεδιασμού και της λειτουργικότητάς του
ως "Ιστότοπος". Αυτός ο Ιστότοπος ανήκει και λειτουργείται από την εταιρεία περιορισμένης
ευθύνης με την επωνυμία «Marsh ΕΠΕ Μεσίτες Ασφαλίσεων», η οποία λειτουργεί υπό την
εποπτεία της Διευθύνσεως Εποπτείας Ιδιωτικής Ασφάλισης της Τράπεζας της Ελλάδος,
αποκλειστικά για δραστηριότητες ασφαλιστικής διαμεσολάβησης.

Αυτός ο Ιστότοπος προορίζεται για πρόσβαση και χρήση μόνο από εξουσιοδοτημένους
χρήστες, Χρησιμοποιώντας αυτόν τον Ιστότοπο, δηλώνετε και εγγυάστε ότι είστε
Εξουσιοδοτημένος Χρήστης και ότι έχετε διαβάσει και αποδεχτεί τους ακόλουθους Όρους.

Mε την αποδοχή αυτών των όρων

1. Αποδέχεστε τους Δημοσιευμένους Όρους. Κάθε φορά που χρησιμοποιείτε αυτόν τον
Ιστότοπο, είτε εσείς προσωπικά είτε εκπροσωπώντας τον οργανισμό σας, συμφωνείτε να
συμμορφώνεστε και να δεσμεύεστε από τους Όρους που ισχύουν κατά την ημερομηνία
πρόσβασής σας (βλ. «ημερομηνία έναρξης ισχύος» παραπάνω). Εάν δεν συμφωνείτε να
δεσμεύεστε από τους Όρους ή δεν έχετε την εξουσία να δεσμεύετε τον οργανισμό σας με
αυτούς τους Όρους, δεν θα πρέπει να έχετε πρόσβαση ή να προβάλλετε αυτόν τον Ιστότοπο.

2. Αποδέχεστε Τροποποιήσεις στους Όρους. Λάβετε υπόψη ότι η Marsh ενδέχεται να
τροποποιεί τους Όρους κατά καιρούς. Ενώ, η Marsh κατά την διακριτική της ευχέρεια, μπορεί
να σας ζητήσει να αναγνωρίσετε απευθείας την αποδοχή αυτών των Όρων,
συμπεριλαμβανομένων των ουσιωδών αλλαγών στους Όρους, έχετε ενημερωθεί ότι η
συνεχής χρήση του Ιστότοπου και μόνο συνιστά αποδοχή των Όρων και τυχόν αλλαγών. Εάν
κάνουμε αλλαγές σε αυτούς τους Όρους, θα επικαιροποιήσουμε την "Ημερομηνία έναρξης
ισχύος" στο επάνω μέρος της σελίδας. Κατά συνέπεια, παρακαλούμε, όπως συνεχίσετε να
ελέγχετε τους Όρους κάθε φορά που έχετε πρόσβαση στον Ιστότοπο.

3. Είστε Νομικά Ικανός να Αποδεχτείτε τους Όρους. Είστε τουλάχιστον 18 ετών ή/και
διαθέτετε τη νόμιμη εξουσία να συνάψετε νομικά δεσμευτικές συμβάσεις σύμφωνα με την
ισχύουσα νομοθεσία για να χρησιμοποιήσετε αυτόν τον Ιστότοπο.

4. Οι άλλες γραπτές συμφωνίες σας είναι ξεχωριστές από αυτούς τους όρους. Αυτοί
οι Όροι διέπουν τη χρήση του συγκεκριμένου ιστότοπου από εσάς και είναι ξεχωριστοί από
τους όρους ή τις προϋποθέσεις οποιωνδήποτε άλλων συμφωνιών που έχετε συνάψει με τη
Marsh.

Τα Δικαιώματα και οι Υποχρεώσεις σας ως Χρήστης αυτού του Ιστότοπου

5.    Η Επιτρεπόμενη Χρήση σας. Μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση και να
χρησιμοποιήσετε αυτόν τον Ιστότοπο αποκλειστικά για τους σκοπούς για τους οποίους αυτός
o Ιστότοπος έχει τεθεί στη διάθεση σας από τη Marsh (ο «Σκοπός»). Δεν θα έχετε πρόσβαση
ούτε θα χρησιμοποιείτε αυτόν τον Ιστότοπο για οποιονδήποτε άλλο λόγο πέραν του
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προβλεπόμενου Σκοπού, συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, των δοκιμών
διείσδυσης (penetration testing) ή οποιασδήποτε από τις απαγορευμένες χρήσεις που
αναφέρονται παρακάτω.

6. Ο λογαριασμός σας. Για να χρησιμοποιήσετε αυτόν τον Ιστότοπο, μπορεί να σας
ζητηθεί να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό. Είστε εξ ολοκλήρου υπεύθυνοι για τη διατήρηση
του απορρήτου των διαπιστευτηρίων σύνδεσής σας, εάν υπάρχουν, και για όλες τις
δραστηριότητες που λαμβάνουν χώρα από οποιονδήποτε χρησιμοποιεί τον λογαριασμό σας.
Συμφωνείτε να ειδοποιήσετε τη Marsh αμέσως εάν αντιληφθείτε οποιαδήποτε μη
εξουσιοδοτημένη χρήση του λογαριασμού σας ή άλλη παραβίαση ασφάλειας. Η Marsh δεν
ευθύνεται για οποιαδήποτε ζημία υποστείτε λόγω της χρήσης του λογαριασμού σας από
κάποιον τρίτο, είτε με είτε χωρίς τη συγκατάθεσή σας, αλλά οι ενέργειές σας ενδέχεται να σας
καθιστούν υπεύθυνους για ζημίες που υπέστη η Marsh ή άλλοι. Συμφωνείτε να μην
χρησιμοποιείτε τον λογαριασμό κανενός άλλου χωρίς τη ρητή άδεια του κατόχου του
λογαριασμού και την εξουσιοδότηση της Marsh.

7. Απαγορευμένες Χρήσεις. Συμφωνείτε να μην κάνετε κάποια χρήση αυτού του
Ιστότοπου που:

 είναι παράνομη, απατηλή ή καταχρηστική·

 είναι δυσφημιστική ή άσεμνη·

 θα μπορούσε να ανταγωνιστεί την επιχείρηση της Marsh, τους επιχειρηματικούς
εταίρους της ή τους κατόχους αδειών·

 προσφέρει πρόσβαση στον Ιστότοπο ή περιεχόμενο προς πώληση, εκχώρηση,
παραχώρηση άδειας χρήσης ή με άλλον τρόπο καθιστά το περιεχόμενο διαθέσιμο σε
τρίτους·

 παραβιάζει την πνευματική ιδιοκτησία ή τα δικαιώματα ιδιοκτησίας της Marsh ή
τρίτων, συμπεριλαμβανομένης της δημιουργίας παράγωγων έργων με βάση τον
Ιστότοπο·

 θα μπορούσε να παρέμβει στη χρήση και την απόλαυση του Ιστότοπου από
οποιονδήποτε τρίτο·

 εισάγει ιούς ή άλλα επιβλαβή προγράμματα ή κώδικα·

 παρακάμπτει κωδικούς πρόσβασης, στοιχεία ελέγχου πρόσβασης, captchas,
robot.txt, scripts και παρόμοιες τεχνολογίες που αποσκοπούν στην προστασία των
χρηστών ή/και της πνευματικής μας ιδιοκτησίας·

 αρχειοθετεί, εκμαιεύει ή συλλέγει οποιεσδήποτε προσωπικές πληροφορίες,
πνευματική ιδιοκτησία ή οποιοδήποτε μέρος αυτού του Ιστότοπου·

 ελέγχει την ασφάλεια του Ιστότοπου ή επιχειρεί με άλλον τρόπο να αποκτήσει μη
εξουσιοδοτημένη πρόσβαση στις εμπιστευτικές πληροφορίες της Marsh ή των άλλων
πελατών μας ή στα συστήματα ή τα δίκτυα υπολογιστών της Marsh που είναι
συνδεδεμένα σε οποιονδήποτε διακομιστή του Οργανισμού μας μέσω hacking,
παραβίασης κωδικού πρόσβασης ή μέσω άλλων μεθόδων·
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 θα μπορούσε να βλάψει, να απενεργοποιήσει ή να επιβαρύνει οποιονδήποτε
διακομιστή της Marsh αυτόν καθαυτό ή τα δίκτυα που είναι συνδεδεμένα σε
οποιονδήποτε διακομιστή Marsh, ή·

 διανέμει αυτόκλητο προωθητικό ή διαφημιστικό υλικό, ανεπιθύμητο ή παρόμοιας
φύσης υλικό ή οποιοδήποτε όγκο μηνυμάτων που μπορεί να παρεμποδίσει τη
λειτουργία ή την απόλαυση αυτού του Ιστότοπου από άλλους επισκέπτες.

8. Διασύνδεση. Δεν μπορείτε να διαθέσετε οποιοδήποτε τμήμα του Ιστότοπου ως μέρος
άλλου ιστότοπου ή εφαρμογής, είτε με πλαισίωση υπερ-συνδέσμων (hyperlink framing) στο
Διαδίκτυο, με caching ή με άλλο τρόπο, εκτός εάν έχετε εξουσιοδοτηθεί γραπτώς να το
κάνετε από τη Marsh. Η Marsh διατηρεί το δικαίωμα να απενεργοποιήσει τυχόν μη
εξουσιοδοτημένους συνδέσμους. Η Marsh αποποιείται συγκεκριμένα οποιαδήποτε ευθύνη
για τα περιεχόμενα οποιωνδήποτε ιστότοπων ή εφαρμογών τρίτων που συνδέονται με αυτόν
τον Ιστότοπο και για τυχόν ζημία που ενδέχεται να υποστείτε από ιστότοπους τρίτων ή
εφαρμογές που συνδέουν ή πλαισιώνουν αυτόν τον Ιστότοπο.

9. Σχόλια χρηστών και Φόρουμ συζητήσεων. Ενδέχεται να παρέχουμε την ευκαιρία σε
εσάς και σε άλλους χρήστες να δημοσιεύετε σχόλια ή να συμμετέχετε σε φόρουμ συζήτησης
σε αυτόν τον Ιστότοπο. Η Marsh δεν υποστηρίζει ανοιχτά αναρτήσεις χρηστών και δεν
πρέπει να θεωρηθεί ότι αντικατοπτρίζουν τη γνώμη της Marsh. Εάν δημοσιεύσετε σχόλια σε
αυτόν τον Ιστότοπο, συμφωνείτε ότι είστε εξ ολοκλήρου υπεύθυνοι για το περιεχόμενο της
ανάρτησής σας και δεν θα δημοσιεύσετε υλικό που είναι ανακριβές, περιέχει προσωπικές
πληροφορίες του εαυτού σας ή τρίτου, προωθεί προς πώληση προϊόντα ή υπηρεσίες, ή
παραβιάζει τις προσδοκίες για τη συμπεριφορά των χρηστών που προβλέπονται στις
παραγράφους 5 και 6. Κατανοείτε, επίσης, ότι οτιδήποτε δημοσιεύετε θα θεωρείται μη
εμπιστευτικό και μη αποκλειστικό και εκχωρείτε στη Marsh περιορισμένη άδεια χρήσης,
αποθήκευσης και αντιγραφής τέτοιου περιεχομένου.

Σκοπός και Περιεχόμενο Ιστότοπου

10. Πνευματική Ιδιοκτησία. Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι ο ιστότοπος έχει αναπτυχθεί από
τη Marsh και τους δικαιοπάροχούς μας μέσω της δαπάνης σημαντικού χρόνου, προσπάθειας
και χρημάτων και αποτελεί πολύτιμη πνευματική ιδιοκτησία και εμπορικό απόρρητο της
Marsh. Συμφωνείτε, επίσης, ότι ο Ιστότοπος, συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων,
κειμένου, περιεχομένου, φωτογραφιών, βίντεο, ήχου και γραφικών προστατεύεται από
πνευματικά δικαιώματα, εμπορικά σήματα, σήματα υπηρεσιών, διεθνείς συνθήκες ή/και άλλα
ιδιοκτησιακά δικαιώματα και νόμους των Η.Π.Α. και άλλων χωρών. Ο Ιστότοπος
προστατεύεται, επίσης, ως συλλογικό έργο ή συλλογή βάσει των πνευματικών δικαιωμάτων
των ΗΠΑ και άλλων νόμων και συνθηκών. Όλα τα μεμονωμένα άρθρα, στήλες και άλλα
στοιχεία που απαρτίζουν τον Ιστότοπο αποτελούν επίσης έργα πνευματικής ιδιοκτησίας. Τα
εμπορικά σήματα, τα σήματα υπηρεσιών, τα εμπορικά ονόματα, τα λογότυπα, τα σχέδια και
οι ήχοι που σχετίζονται με τον Ιστότοπο ανήκουν στη Marsh ή τρίτα μέρη. Συμφωνείτε να
συμμορφώνεστε με όλους τους ισχύοντες νόμους περί πνευματικών δικαιωμάτων,
εμπορικών σημάτων και άλλους νόμους, καθώς και οποιεσδήποτε πρόσθετες
γνωστοποιήσεις πνευματικών δικαιωμάτων ή περιορισμούς που περιλαμβάνονται στον
Ιστότοπο. Μπορείτε να κάνετε λήψη υλικού από τον Ιστότοπο ή/και να εκτυπώσετε έναν
εύλογο αριθμό αντιγράφων για προσωπική σας χρήση ή χρήση εντός του οργανισμού σας,
υπό την προϋπόθεση ότι όλα τα αντίγραφα διατηρούν όλα τα πνευματικά δικαιώματα και
άλλες ιδιοκτησιακές γνωστοποιήσεις.
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11. Άδεια. Κατανοείτε και συμφωνείτε ότι η πρόσβαση και/ή η χρήση του Ιστότοπου δεν σας
παρέχει κάποια ιδιοκτησία, δικαιώματα ή άδειες χρήσης του Ιστότοπου εκτός από το
περιορισμένο δικαίωμα χρήσης του Ιστότοπου σύμφωνα με τους Όρους.

12. Περιεχόμενο Ιστότοπου - Διαθεσιμότητα. Κατανοείτε ότι ο Ιστότοπος παρέχεται "ΩΣ
ΕΧΕΙ" και "ΩΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ". Η πρόσβασή σας περιορίζεται από τη λειτουργικότητα του
Ιστοτόπου μας, τα επίπεδα πρόσβασής σας και τους Όρους. Η Marsh διατηρεί το δικαίωμα
ανά πάσα στιγμή και απροειδοποίητα να βελτιώσει, να τροποποιήσει, να επικαιροποιήσει, να
αναστείλει ή να διακόψει οριστικά το σύνολο ή οποιοδήποτε μέρος αυτού του Ιστότοπου και
να περιορίσει ή να απαγορεύσει την πρόσβαση σε αυτόν.

13. Σύνδεσμοι σε ιστότοπους τρίτων. Αποκλειστικά προς διευκόλυνσή σας, αυτός ο
Ιστότοπος μπορεί να παρέχει συνδέσμους ή/και να σας ανακατευθύνει σε ιστότοπους ή
εφαρμογές τρίτων. Η Marsh δεν ελέγχει ιστότοπους ή εφαρμογές τρίτων, δεν φέρει ευθύνη
για την ακρίβεια, το περιεχόμενο ή την ασφάλειά τους και δεν εγκρίνει τους κατόχους, το
περιεχόμενο ή τις υπηρεσίες αυτών. Η χρήση ιστοτόπων ή εφαρμογών τρίτων από εσάς
γίνεται με αποκλειστική δική σας ευθύνη, επομένως, θα πρέπει να ελέγξετε τους όρους και
τις προϋποθέσεις και τις πολιτικές απορρήτου οποιουδήποτε τρίτου πριν χρησιμοποιήσετε
τον ιστότοπό τους.

14. Παγκόσμια Πρόσβαση. Η Marsh ΕΠΕ εδρεύει στην Αθήνα, Ελλάδα. Ο Ιστότοπος αυτός
παρέχεται για χρήση από άτομα που βρίσκονται στην Ελλάδα. Δεν θεωρούμε
(ισχυριζόμαστε) ότι αυτός ο Ιστότοπος ή οτιδήποτε από το περιεχόμενό του είναι
προσβάσιμο ή κατάλληλο εκτός της Ελλάδας, και είστε εσείς υπεύθυνοι για τη διασφάλιση ότι
οποιαδήποτε χρήση αυτού του Ιστότοπου συμμορφώνεται με την τοπική νομοθεσία.

15. ΚΑΜΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι αυτός ο Ιστότοπος παρέχεται από
τη Marsh «ΩΣ ΕΧΕΙ» και «ΩΣ ΔΙΑTIΘΕΤΑΙ», χωρίς κάποια εγγύηση. Στο βαθμό που
επιτρέπεται εκ του νόμου, η Marsh αποποιείται όλων των όρων, δηλώσεων και εγγυήσεων,
ρητών, σιωπηρών, νομικών ή άλλων, συμπεριλαμβανομένων τυχόν εγγυήσεων
εμπορευσιμότητας, καταλληλότητας για συγκεκριμένο σκοπό, τίτλου, ακρίβειας ενημερωτικού
περιεχομένου, ενοποίησης συστήματος (system integration), μη παραβίασης δικαιωμάτων
τρίτων, μη ενασκήσεως δικαιωμάτων και αδιάκοπης ή χωρίς σφάλματα λειτουργίας.

16. ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ. Η Marsh και οι θυγατρικές της, οι διευθυντές, οι υπάλληλοι, τα
στελέχη, οι αντιπρόσωπο, οι υπεργολάβοι, οι προμηθευτές και οι δικαιοπάροχοί της δεν
αποδέχονται κάποια ευθύνη απέναντί σας που προκύπτει από τη χρήση αυτού του
Ιστότοπου. Στο βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο, η Marsh δεν θα είναι υπεύθυνη
απέναντί σας για ζημιές οποιουδήποτε είδους, προβλέψιμες ή απρόβλεπτες, ακόμη και αν η
Marsh ή οποιοσδήποτε από τους αντιπροσώπους της έχει ενημερωθεί για την πιθανότητα
ζημιών που προκύπτουν από τη χρήση ή την εξάρτησή σας από τον Ιστότοπο,
συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, άμεσων, έμμεσων, γενικών, θετικών, αποθετικών,
τυχαίων, ειδικών, κυρωτικών και επακόλουθων ζημιών και ζημιών για απώλεια χρήσης,
απώλεια δεδομένων, απώλεια υπεραξίας, απώλεια κερδών, διακοπή εργασίας, ακρίβεια
αποτελεσμάτων ή δυσλειτουργία υπολογιστή.

Δικαιώματα και Υποχρεώσεις της Marsh σχετικά με τη συμπεριφορά και τις υποβολές
των χρηστών

17. Χρήση των πληροφοριών που υποβάλλετε. Υποβάλλοντας πληροφορίες σε αυτόν
τον Ιστότοπο, παραχωρείτε στη Marsh, στις συνδεδεμένες εταιρείες της στους παρόχους
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υπηρεσιών της και στους κατόχους δευτερευουσών αδειών την άδεια να χρησιμοποιούν τις
πληροφορίες σας σε σχέση με τη λειτουργία των επιχειρήσεών τους, συμπεριλαμβανομένων,
χωρίς περιορισμό, των δικαιωμάτων: για αντιγραφή, διανομή, μετάδοση, αναπαραγωγή,
επεξεργασία, μετάφραση και εκ νέου μορφοποίηση των πληροφοριών σας. Συμφωνείτε ότι η
Marsh μπορεί να χρησιμοποιήσει οποιαδήποτε πληροφορία συλλέγει σε σχέση με αυτόν τον
Ιστότοπο για σκοπούς ανάλυσης δεδομένων, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, της
συγκριτικής αξιολόγησης, της μοντελοποίησης, της παροχής συμβουλών, της δημιουργίας
πληροφοριών, αναφορών και άλλων αναλυτικών στοιχείων για την παροχή, τη βελτίωση της
ποιότητας και την εμπορία των προϊόντων και των υπηρεσιών της Marsh. Όπου απαιτείται
από τη νομοθεσία, λαμβάνουμε τη συγκατάθεσή σας πριν από αυτή τη χρήση ή/και
χρησιμοποιούμε αποχαρακτηρισμένα και/ή συγκεντρωτικά δεδομένα για αναλυτικά στοιχεία.

18. Απόρρητο. Συμφωνείτε ότι όλες οι προσωπικές πληροφορίες που παρέχετε ή που 
συλλέγουμε για εσάς μέσω αυτού του Ιστότοπου διέπονται από την Πολιτική Απορρήτου της 
Marsh.

19. Παρακολούθηση - Λήξη. Η Marsh, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, έχει το 
δικαίωμα (i) να αφαιρέσει ή να αρνηθεί να δημοσιεύσει οποιοδήποτε περιεχόμενο χρήστη, (ii) 
να αποκαλύψει την ταυτότητά σας ή άλλες πληροφορίες σχετικά με εσάς σε οποιοδήποτε 
τρίτο μέρος που ισχυρίζεται ότι το υλικό που δημοσιεύεται από εσάς παραβιάζει τα 
δικαιώματά του ή απάντηση σε κλήτευση, (iii) να προβεί στις κατάλληλες νομικές ενέργειες, 
συμπεριλαμβανομένης της παραπομπής στις νόμιμες ρυθμιστικές αρχές, για οποιαδήποτε 
παράνομη ή μη εξουσιοδοτημένη χρήση του Iστότοπου, και (iv) να αναστείλει την πρόσβασή 
σας σε αυτόν τον Iστότοπο και να αρνηθεί να σας παράσχει οποιαδήποτε περαιτέρω 
πρόσβαση σε αυτόν ή οποιοδήποτε περιεχόμενο. Συμφωνείτε ότι η Marsh δεν φέρει ευθύνη 
για τυχόν ζημίες που μπορεί να υποστείτε από την άσκηση αυτών των δικαιωμάτων.

20. Εκχώρηση. Η Marsh μπορεί να εκχωρήσει αυτούς τους Όρους, τα δικαιώματα και τις 
υποχρεώσεις της βάσει των παρόντων Όρων χωρίς τη συγκατάθεσή σας και κατά την 
απόλυτη διακριτική της ευχέρεια. Δεν μπορείτε να εκχωρήσετε ή να μεταβιβάσετε τα 
δικαιώματα και τις υποχρεώσεις σας βάσει των παρόντων Όρων.

21. Μη παραίτηση. Η αποτυχία της Marsh να ασκήσει τα δικαιώματά της σε οποιονδήποτε 
χρόνο δεν θα θεωρείται παραίτηση από τους παρόντες Όρους. Καμία συγκατάθεση ή 
παραίτηση δεν θα ισχύει εκτός εάν είναι γραπτή και υπογραφεί από αμφότερα μέρη.

Πρόσθετοι Νομικοί Όροι

22. Δίκαιο και τόπος διεξαγωγής. Συμφωνείτε ότι οποιαδήποτε διαφωνία που προκύπτει
από ή σε σχέση με τον Ιστότοπο ή τους παρόντες Όρους θα διέπεται αποκλειστικά από το
Ελληνικό Δίκαιο. Συμφωνείτε να υποβληθείτε στην αποκλειστική δικαιοδοσία των δικαστηρίων
που βρίσκονται στην Αθήνα, Ελλάδα.

23. ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ. Στο βαθμό που επιτρέπεται από τη νομοθεσία, συμφωνείτε να
αποζημιώσετε τη Marsh και τις θυγατρικές της, υπαλλήλους, στελέχη, διευθυντές,
αντιπροσώπους, διαδόχους και τους εκδοχείς τους, για κάθε δαπάνη, αξιώσεις, απώλειες και
ζημιές (συμπεριλαμβανομένων των νομικών εξόδων) που προέκυψαν ή επιδικάστηκαν σε
βάρος της Marsh ως αποτέλεσμα της από μέρους σας χρήσης αυτού του Ιστότοπου ή της
παραβίασης των παρόντων Όρων.

https://www.marsh.com/content/dam/marsh/Documents/PDF/gr/el/privacy-policy-marsh-gr.pdf
https://www.marsh.com/content/dam/marsh/Documents/PDF/gr/el/privacy-policy-marsh-gr.pdf
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24. Ακύρωση Όρων. Εάν μια αρμόδια αρχή κρίνει οποιοδήποτε τμήμα αυτών των Όρων
άκυρο ή ανίσχυρο, συμφωνείτε ότι όλοι οι άλλοι Όροι θα παραμείνουν σε ισχύ.

25. Κενό όπου απαγορεύεται. Περιορισμοί. Η Marsh διατηρεί το δικαίωμα να περιορίσει,
κατά την διακριτική της ευχέρεια, την παροχή και την ποσότητα οποιουδήποτε
χαρακτηριστικού, προϊόντος ή υπηρεσίας σε αυτόν τον Ιστότοπο σε οποιοδήποτε πρόσωπο
ή γεωγραφική περιοχή. Οποιαδήποτε προσφορά για οποιοδήποτε χαρακτηριστικό, προϊόν ή
υπηρεσία που γίνεται στον Ιστότοπο χαρακτηρίζεται άκυρη όπου απαγορεύεται. Εάν
επιλέξετε να αποκτήσετε πρόσβαση στον Ιστότοπο εκτός Ελλάδος, το κάνετε με δική σας
πρωτοβουλία και είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για τη συμμόρφωση με την ισχύουσα τοπική
νομοθεσία. Αυτός ο Ιστότοπος δεν προορίζεται ή εξουσιοδοτείται (α) για χρήση σε
οποιαδήποτε επικράτεια ή από οποιοδήποτε μέρος που υπόκειται σε κυρώσεις ή
περιορισμούς εξαγωγών σύμφωνα με τους νόμους που ισχύουν για τη Marsh ή για εσάς, ή
(β) στην περίπτωση που η πρόσβαση ή η χρήση του Ιστότοπου σε μια περιοχή ή από ένα
μέρος θα εκθέσει τη Marsh ή τις θυγατρικές της σε οποιαδήποτε κύρωση, απαγόρευση ή
περιορισμό βάσει των ψηφισμάτων του Συμβουλίου Ασφαλείας του Ο.Η.Ε. ή άλλων νόμων ή
κανονισμών για εμπορικές ή οικονομικές κυρώσεις. Δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιήσετε, να
εξάγετε ή να επανεξάγετε αυτόν τον Ιστότοπο ή οποιοδήποτε αντίγραφο ή προσαρμογή
αυτού του Ιστότοπου κατά παράβαση των ψηφισμάτων του Συμβουλίου Ασφαλείας των
Ηνωμένων Εθνών ή της ισχύουσας νομοθεσίας.

26. Πλήρης συμφωνία. Οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις χρήσης αποτελούν τη συνολική
συμφωνία μεταξύ των μερών σχετικά με το αντικείμενο του παρόντος.

Πώς να επικοινωνήσετε μαζί μας
Αντιπρόσωπος Ενημέρωσης σε περίπτωση Παραβίασης Πνευματικών
Δικαιωμάτων. Η Marsh σέβεται τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας των δημιουργών.
Προκειμένου να βοηθήσει τους κατόχους πνευματικών δικαιωμάτων, η Marsh έχει ορίσει
έναν αντιπρόσωπο για να λαμβάνει ειδοποιήσεις για ισχυρισμούς παραβίασης πνευματικών
δικαιωμάτων σχετικά με υλικό που είναι διαθέσιμο στον Ιστότοπο. Οποιοδήποτε πρόσωπο
εξουσιοδοτημένο να ενεργεί ως κάτοχος πνευματικών δικαιωμάτων μπορεί να μας
ειδοποιήσει για τέτοιες αξιώσεις επικοινωνώντας μαζί μας γραπτώς στην ακόλουθη
διεύθυνση:

Marsh ΕΠΕ Μεσίτες Ασφαλίσεων, Σωρού 8 – 10 & Δημητσάνας, 151 25 Μαρούσι, Ελλάδα

Επικοινωνία. Οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με αυτόν τον Ιστότοπο ή αυτούς τους
Όρους θα πρέπει να αποστέλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη
διεύθυνση greece.compliance@marsh.com ή στη διεύθυνση marsh.greece@marsh.com

mailto:greece.compliance@marsh.com
mailto:marsh.greece@marsh.com
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